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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Auf die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 1795/J vom 1. Oktober 2018 der 

Abgeordneten Mag. Bruno Rossmann, Kolleginnen und Kollegen beehre ich mich Folgendes 

mitzuteilen: 

 

Zu 1a.: 

Am 19. Juni 2018 fand ein Arbeitsgespräch der Bundesregierung anlässlich des Besuchs der 

Fraktionsvorsitzenden und Präsidenten des Europäischen Parlaments statt, weshalb ich in 

der 5. Sitzung des Finanzausschusses von Staatssekretär MMag. DDr. Hubert Fuchs vertreten 

wurde. Das Arbeitsgespräch fand im Dachfoyer der Hofburg im Zeitraum von 9:30 bis 11:30 

Uhr statt. An der unmittelbar darauffolgenden 6. Sitzung des Finanzausschusses habe ich 

teilgenommen.  

 

Zu 1b.:  

Aufgrund der Abhaltung einer Mitarbeiter- und Führungskräfteinformation im Finanzzentrum 

Klagenfurt wurde ich in der 3. Sitzung des Budgetausschusses am 22. Februar 2018 von 

Staatssekretär MMag. DDr. Hubert Fuchs vertreten.  
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Am 12. September 2018 fand eine EU Budget Debatte im Europäischen Parlament in 

Straßburg statt. Darin musste ich die Positionen des Rates vertreten, weshalb es auch am 

Vormittag des 13. Septembers die Notwendigkeit gab, im Zusammenhang mit der 

Budgetdebatte bilaterale Gespräche zu führen. Daher wurde ich in der 9. Sitzung des 

Finanzausschusses von Staatssekretär MMag. DDr. Hubert Fuchs vertreten.  

 

Aufgrund der Leitung des ECOFIN Rates in Brüssel werde ich in der 11. Sitzung des 

Budgetausschusses am 4. Dezember 2018 von Staatssekretär MMag. DDr. Hubert Fuchs 

vertreten. 

 

Zu 1c.: 

Bei der 7. Sitzung des Rechnungshofausschusses am 28. Juni 2018 wurde ich von 

Staatssekretär MMag. DDr. Hubert Fuchs vertreten, da aufgrund der unmittelbar 

bevorstehenden Übernahme der Ratspräsidentschaft bilaterale Gespräche mit Amtskollegen 

unabdingbar waren.  

 

Zu 1d.:  

Keine Verhinderungen.  

 

 

Der Bundesminister: 

Hartwig Löger 

(elektronisch gefertigt) 
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